

有奖征集新闻线索

96706 (按市话收费)

电话通知领社保补贴金?

人社局:千万别信,这事真没有

本报96706热线消息(记者 李泳君 实习生 韩微) 3月31日,市民孔女士接到了一个自称是财政局工作人员的电话,对方告诉她有一份3980元的社保补贴金还未领,希望她能尽快拨打0632-6869106进行咨询咨询。孔女士证实后来发现这是个诈骗圈套,好在她在最后一刻有所察觉,没让骗子得逞。

“当时我也没多想,就拨了那个电话,结果那边的人说我要拨打一个社保大厅的电话,接着就又给

了我一个电话号码。”拨通之后对方就跟我说今天是这笔钱领取的最后一天,我得赶紧把银行卡号给他,否则就没办法领取了。”孔女士说,这样折腾了一圈,她还真有点着急了,于是就把银行卡号报给了他。“冷静下来之后来我觉得有点不对劲,怎么所给的电话都是小灵通的,我这才意识到自己是不是被骗了,于是就赶紧去银行把卡里的钱全部取了出来。之后我就跟在社保大厅上班的朋友询问了一下,证实这的确是个诈骗圈套。”

想起当时的情况,孔女士仍有点后怕。

之后,记者也拨打了孔女士所提供的“工作人员”的电话,结果都无法接通。询问114之后,记者得知这两个号码中只有一个显示有登记,而具体信息则不方便透露。

枣庄市人力资源和社会保障局的工作人员告诉记者,在办理社保手续时,所有资料都是齐全的,参保人个人账号与身份证是绑定在一起的,所以不存在所谓银

行账号卡号丢失的情况。而无论是电话号码还是手机号码,他们这里也都不会有备注,无法通过打电话发短信等方式来联系参保人索要银行账号。记者了解到,2012年7月,枣庄市人力资源和社会保障局也曾发布一则《社会保障卡反诈骗公告》,提醒广大参保人员,切勿向可疑分子提供银行账号、密码、身份证号码等个人信息,以防上当受骗。因为当时就有人借助“社保管理中心”、“社保局”的名义,以“社保卡丢失或异常”等内容为由头,

向部分参保人员进行诈骗。

记者了解到,在社保补贴诈骗方式中除了常见的电话短信诈骗外,微信消息通知也成为诈骗团伙使用的一种新方式。在此,枣庄人社局强调并提醒市民,人社局从未安排任何工作人员通过各种联系方式,以各种理由向广大市民索要个人信息。遇到类似情况的话,一定不要轻易将自己的信息透露出去。有任何业务咨询可拨打人社局保障服务电话12333,或者到业务大厅亲自办理。

换了新奶粉 婴儿喝完就吐

医生提醒,给孩子换奶粉要循序渐进

本报96706热线消息(记者 李泳君 实习生 韩微) 刚买的奶粉,孩子喝完就吐,这让孩子的妈妈李女士非常焦急。虽然李女士带孩子去医院看了很多次,但是几天来孩子一直没好。

4月1日上午,家住市区新远花苑的李女士抱着哭闹的孩子非常焦急。“孩子一个劲儿哭,之前去医院看了几次,但是医生看了看说没什么大问题,可是孩子还是哭个不停。”

李女士告诉记者,之前

孩子喝的是某品牌的奶粉,一周之前孩子的爸爸在一家婴幼儿用品专卖店花了270元购买了另外一种品牌的奶粉。“我怀疑是新奶粉的问题。”李女士说。

“刚买的奶粉,孩子喝了不到四分之一,但只要是喝了奶粉,没几分钟就会吐出来,我怀疑是不是孩子喝了不正规的奶粉。”记者注意到,李女士刚买的这罐奶粉生产日期是2012年8月3日,保质期两年。

注意到这个问题之后,

李女士赶紧给孩子停用了奶粉,并带孩子到妇幼保健院消化科进行检查,医生给出了“少吃奶粉”的建议。回到家之后,孩子的情况没有好转。“我又去了一个小诊所,医生说可能是孩子肚子疼。”几天过去了,孩子还是哭闹不止,这让李女士一家人愁眉不展。

对于李女士怀疑奶粉有问题的想法,这家婴幼儿奶粉专卖店的老板并不认同:“我们卖的奶粉都有正规合法的手续,不可能出现质量问题。”

枣庄市妇幼保健院消化科的一名医生告诉记者,婴儿在小的时候,肠胃功能比较薄弱,如果之前一直固定喝某一品牌的奶粉,在突然转换品牌的时候,婴儿的肠道不能很快地适应,可能会出现呕吐。“奶粉在更换的时候,一定要注意循序渐进,有一个过渡的过程,先吃老牌奶粉,然后两者搭配喝,如果婴儿没有过多的反映,大约一周的时间就可以喂新奶粉了。”

严查货车违法

薛城大队自4月1日凌晨7时许开始,以检查货运车辆为重点,严查严处强行超车、强行会车、逆向行驶、闯红灯、超速行驶、超载行驶、疲劳驾驶、驾驶无牌无证、驾驶报废及非法改装拼装车辆等危险驾驶行为。截至目前,已查纠各类交通违法行为80余起。

本报记者 李泳君
本报通讯员 杜爱珍
摄影报道



几棵杏树引发惨案 邻里相斗闹出人命

本报96706热线消息(记者 袁鹏 通讯员 张雷 李德宏) 3月24日15时许,枣庄市山亭区山城派出所接到村民报案称,当日14时许,村民郭某在果园里被同村的王某用石头砸死了。

接警后,山亭公安分局迅速指令刑侦大队会同山城派出所出警处置。经过一个多小时的搜索,民警将犯罪嫌疑人王某成功抓获。经查,王某与郭某是一个村的村民,郭某经营一个果园,园子位于王某的屋后。王某觉得郭某园中的一些杏树与自己的房子挨得太近,侵

犯了自己的权益,于是24日中午就来到郭某的果园中劈砍那些与自己房子挨得近的杏树。

郭某发现王某的行为之后马上赶来阻止,王某不听劝阻,于是二人争执起来。气火都很大的二人很快厮打起来,60多岁的郭某看到自己不是30多岁的王某的对手,赶紧往村里跑去。王某看到郭某逃跑,马上从地上捡了一块石头向郭某砸去,石头正好砸在郭某的后脑勺上。郭某倒在了地上,后经抢救无效死亡。

目前,犯罪嫌疑人王某已被刑事拘留。

美容卡只用一次 想退卡遭拒

本报96706热线消息(记者 杨霄 通讯员 宋媛媛 刘金霞) 一市民在某美容会所办理预付式美容年卡,初次美容后感觉不适,要求退还卡费遭拒,经消协调解后,最终退还卡内余额。

近日,薛城区一消费者董女士在某美容会馆预付3980元办理美容护理年卡一张,第一次接受面部美容服务后她感觉不适,便要求美容会馆退还预付款。美容会馆负责人认为所用美容产品质量合格、证明材料齐全,产品并不存

在质量问题,而董女士面部不适只是个人感觉,没有相应证据,拒绝了董女士的退款请求。

接到投诉后,工作人员经调查核实,董女士在薛城某美容会馆购买了美容护理年卡,年卡内预付金额为3980元,该美容会馆也承认董女士购买年卡和接受过一次面部护理的事实。

最终双方达成和解协议,美容会馆收取董女士一次面部护理服务费用80元,并将卡内余额3900元一次性退还董女士。

InZone银座“欢聚3周年 倾情奉献”一华山店庆 五店同庆

一重礼: 喜庆3周年 超值大换购

4月2日—4月10日在银座枣庄区域超市内当日单张购物小票满68元+4元、98元+8元、128元+10元的顾客朋友可超值换购商品一份,满68元+4元换购: 德芙果仁巧克力43g 雕牌透明皂206g 华冉均价金属制品贝贝熊中性洗衣液600g·60g
满98元+8元换购: 星之恋无芯卷纸12卷 福临门天然谷物调和油900ml 星之恋心灵田园软抽纸200抽*3
满128元+10元换购: 绿伞去污超人洗衣液2kg 大仓饺子用小麦粉2.5kg 雕牌速溶快洁无磷洗衣粉1.8kg

二重礼: 店庆齐分享 畅游4月天

4月2日—4月10日在银座枣庄区域超市内当日单张购物小票满68元或台儿庄店、峰城店百货商场穿着类商品满188元,即可参加华山店店庆五店同庆电脑抽奖活动,凡抽中的顾客可以参加由银座组织的“畅游4月天”活动,4月11日早上10:00进行公开抽奖。
一等奖: 1名/店 乌镇五日游680元/人; 二等奖: 2名/店 苏州周庄两日游480元/人; 三等奖: 5名/店 竹泉村、红石寨一日游160元/人。

三重礼: 天天“购”惊喜 超值大回馈

4月10日—4月14日活动期间超市商场数千种商品超低价优惠,惊喜你的想象,快来选购吧! 每个品类至少有2个以上的单品惊爆促销。
注意事项: 超市外围、团购商品、大小家电、化妆珠宝、穿着类商品不参加活动(台儿庄店、峰城店除外), 小票不累计, 单张小票限参加三次。

详情请见店内海报...